

学院发展大事记

建院前	
1984年9月	清华大学中文系设立编辑学专业,培养 校内第二学士学位学生
1996年5月	新闻学硕士点设立
1998年10月	传播系成立
1999年9月	国际传播研究中心成立
2000年9月	传播学硕士点设立
2001年7月	从校内其他院系1999级的大二学生中招收转系生35名,新闻学方向按照"2+2"模式开始培养首届本科生
2001年9月	通过高考面向全国招收新闻学专业(新闻与传播)新生39名
2001年10月	新媒体传播研究中心和影视传播研究中 心成立

建院后	
2002年4月21日	学院成立大会隆重举行,聘请原《人民日报》总编辑范敬宜担任院长。新闻与传播学院顾问委员会同时成立。媒介经营与管理研究中心成立
2002年11月	《清新时报》创立
2003年9月	传播学博士点设立
2004年1月16日	教育部发出《关于印发中宣部、教育部 联合调查组撰写的<清华大学新闻与传播学院教学与实践相结合调研报告>的 通知》,号召全国各级教育部门和有关 高等院校学习

2004年4月28日	温家宝总理给范敬宜院长回信,高度评价学院本科学生李强的调查报告《乡村八记》以及学院的办学方向
2004年5月26日	我国首部传媒蓝皮书《2004~2005年: 中国传媒产业发展报告》发布
2004年5月	文化产业研究中心成立,后被评为国家哲学社会科学创新基地、国家文化产业研究基地
2004年	范敬宜、李希光、尹鸿、李彬、刘建明 等的新闻与传播教学改革实验研究获北 京市教学成果奖二等奖
2006年2月7日	《光明日报》头版头条发表《培养深爱国家和人民的当代大学生——清华大学新闻与传播学院教学与实践相结合的调查》一文
2006年8月30日	中宣部新闻局《新闻评阅》第463期刊发《精心策划精心采编精心制作-河南日报<在京创业的河南人>很精彩》一文,高度评价学院本科生参与创作的《在京创业的河南人》栏目20篇卓有成效的通讯报道
2006年12月	新闻传播学一级学科博士学位授予权获 批
2007年1月18日	马克思主义新闻理论与新闻教育改革研 究中心成立
2007年3月30日	学院主办的国内第一个综合性媒介批评专业站点——媒介批评网(www.mediawatch.cn)正式开通
2007年8月28日	首届全球财经新闻专业硕士项目开班
2007年10月	"在京创业的河南人"系列报道获得第 十七届"中国新闻奖"二等奖
2007年11月28日	新闻与传播学院国际顾问委员会成立
2008年7月14日	"新闻大篷车课堂"首赴国外上课
2008年	李希光、司久岳、雷建军、赵曙光、张 小琴等的新闻学课堂实践教学的改革与 创新获北京市教学成果奖二等奖
2008年10月18日	清华大学伊斯雷尔·爱泼斯坦研究中心 成立
2008年11月8日	中国新闻史学会外国新闻传播史研究委 员会成立
2009年9月5日	首届国际新闻传播硕士项目启动